

# 宁波一支足球队闯入全国业余赛八强 获明年足协杯正赛资格

本报讯（记者 戴斌）2014中国足协业余联赛全国总决赛于11月25日在合肥开战，16支球队竞逐2015年足协杯的12个名额。经过两天的角逐，我市参赛队伍宁波银博队顺利进入八强，获得了参加2015年全国足协杯正赛的资格，明年他们将与中超、中甲、中乙队伍同列竞争。至此，该队也书写了两项宁波业余足球新纪录：一是全国业余赛的最佳成绩，二是首次有宁波球队进入全国足协杯正赛。

中国足球协会业余联赛是由中国足协主办、足协青少年和社会足球发展部承办的一项全国业余足球联赛，不涉及升降级。该项赛事原名全国足球业余（丙级）队联赛，俗称“中丙”或“丙级联赛”，2006年更名全国足球业余联赛，2010年更名中国足球协会业余联赛。这项赛事可以由企业、机关、院校、部队以及足球爱好者自愿组队参加，队员年龄限定为18岁到45岁。夺冠的球队并不能直接升入乙级联赛，但从2015年开始，新参加中乙联赛的球队，经过准入审核，优先从2014中国足协业余联赛优胜队中产生。

今年的业余联赛大区赛于10月份分别在四个赛区举行，共决出了参加全国总决赛的16个名额，

宁波银博材源帝足球俱乐部通过东部大区赛晋级全国总决赛。11月25日总决赛第一轮比赛中，宁波银博队以1:0领先湖北华创队后，后者冒名替换上场现役职业足球选手，并由此扳平比分。根据竞赛规程，注册参加本年度中超、中甲、中乙联赛的队员不得参加业余联赛，中超、中甲预备队报名队员和全运会参赛队员也不具备业余联赛参赛资格。当晚8:00，赛事组委会连夜召开会议，调查各队违规报名参赛情况，经中国足协和组委会认定，湖北华创队违规，取消比赛资格并罚款3万元，球员、领队停赛一年，俱乐部另行处理。

昨天第二轮比赛中，宁波银博队在多名主力缺阵的情况下与包头鹿城队交手，两度落后，但是球员小博两度追平比分，最后时刻，宁波本土球员张扬助攻史宇斌进球绝杀对手。本轮过后，宁波银博队进入八强，成为第一支进入中国足协杯正赛的宁波球队，明年宁波球迷将可以在家门口观看中国足协杯赛事。

本次全国业余联赛总决赛将于11月30日排定名次，宁波银博队将在全国“草根”球队大比拼中继续努力。



## 74个！ 梅西刷新 欧冠进球纪录

巴塞罗那队前锋梅西在昨天的欧冠足球联赛中再有惊艳表现，独进三球刷新了个人欧冠总进球数纪录，这位阿根廷巨星超越了劳尔，成为了欧冠历史上进球最多的球员。

在巴塞罗那队4:0战胜希腊人竞技队的比赛中，梅西将个人欧冠总进球数提升至74个。本场比赛之前，这一欧冠纪录由梅西和前皇家马德里队前锋劳尔共同保持，数量为71个。而梅西的最大对手C罗目前以70球排名第3。

梅西在赛后说：“我很高兴在如此重要的舞台上能达到这样的成就，不过现在我最关心的还是球队拿到了3分，巴塞罗那队踢了一场很棒的比赛。”

和上轮打破萨拉的纪录后一样，梅西也将比赛用的皮球带回了家作为纪念。值得一提的是，

这一次梅西取得帽子戏法，用的都是自己“不那么熟练”的腿，也就是右腿。

对希腊人竞技，是梅西第一次在欧冠的比赛中戴上队长袖标，而他也成为了历史上首位既是本国联赛历史最佳射手，又是欧冠历史最佳射手的传奇性人物。而且，梅西还是欧冠历史射手榜前三名的球员中进球效率最高的一位，他在91场比赛里打入74球，场均打入0.81球，而劳尔在142场比赛里打入71球，场均0.5球，C罗在107场比赛里打入70球，场均0.65球。

赛后《每日体育报》报道称，梅西已经回来了，他再次证明自己是世界上最好的球员，而且很可能是历史上最好的球员。这位球员是如此才华横溢，在任何认可他的个人奖项中，他都配得上最高的位置，这当中自然包括金球奖。

综合新华社报道

## 广博今晚与辽宁争八强

本报讯（记者 顾嘉懿）11月25日晚，本赛季WCBA结束了南北分区赛的10轮双循环赛，排名如下：南区1—6名分别为上海、江苏、广东、八一、浙江、四川；北区1—6名分别为北京、山西、沈部、黑龙江、辽宁、河南。按照篮协的安排，南北区各前三名，即上海、江苏、广东和北京、山西、沈部这6支球队，直接晋级常规赛8强；而南区排名第四的八一广博与北区排名第五的辽宁队，北区排名第四的黑龙江与南区排名第五的浙江队，将分别进行两轮交叉赛的争夺，以确定最后2个晋级常规赛的名

额。按照以上赛程，八一广博女篮今晚将在沈阳铁西体育馆对阵辽宁女篮。

据了解，本赛季辽宁女篮的阵容变化很大，随着杨半伴加盟北京女篮和马增玉加盟四川女篮，目前的这支辽宁女篮以年轻面孔为主，队中年龄最大的是1990年出生的国手程凤，和广博女篮的情况非常相似。辽宁女篮分区赛的成绩是三胜七负，八一广博女篮的成绩是四胜六负，在胜率上稍胜一筹；不过广博女篮周二结束郴州主场后即赴沈阳，舟车劳顿，遇上在自己家门口打球的辽宁女篮，胜负还很难说。

## 国足亚洲杯大名单出炉 张稀哲在列

据新华社电 中国足协昨天公布了男足国家队备战2015年亚洲杯足球赛的50人大名单，此前落选数期集训的国安中场核心张稀哲在列，而在马德里竞技俱乐部效力的国奥小将徐新则成为这份名单中唯一在海外效力的球员。

中国足协表示，根据亚足联的有关要求，经国家队教练组研究和中国足协批准，国家队制订出这份名单。其中比较引人关注的球员有：广州恒大队的小将廖力生，山东鲁能队近期状态出色的蒿俊闵和小将刘彬彬，北京国安的张稀哲和朴成，贵州人和的前锋陈子介，广州富力最近在国家队风生水起的左后卫姜至鹏，以及在国奥队表现不错的中场徐新。

尽管张稀哲在中超联赛中表现出色，但国家队主帅佩兰在最近几期集训中均未选入这名国安的中场发动机，他能否进入最后的23人亚洲杯参赛名单还很有悬念。

中国足协称，国家队教练组将根据对以上球员的综合评定结果来确定国家队第五期的集训名单，并于亚洲杯最终报名截止前确定参加亚洲杯决赛阶段的队员名单。

以下是中国队50人大名单：

**广州恒大：**曾诚、于汉超、张琳芃、廖力生、郑智、黄博文、梅方、孙祥、李学鹏、郜林、冯潇霆、赵旭日；

**山东鲁能：**王大雷、王彤、刘彬彬、戴琳、蒿俊闵、张文钊、郑铮、韩鹏；

**北京国安：**朴成、张呈栋、雷腾龙、杨智、张稀哲；

**贵州人和：**陈子介、饶伟辉、于海；

**大连阿尔滨：**于大宝、张佳祺；

**广州富力：**程月磊、姜至鹏；

**上海绿地：**高迪；

**上海东亚：**颜骏凌、武磊、傅欢、蔡慧康；

**辽宁宏运：**杨超声；

**天津泰达：**周海滨；

**杭州绿城：**冯刚、石柯；

**江苏舜天：**任航、陶源、吉翔、李昂、吴曦、刘建业、孙可；

**长春亚泰：**杨旭；

**西班牙马德里竞技：**徐新。

## 8岁小学生一分钟跳绳260次

本报讯（记者 戴斌）近日，惠贞书院小学304班学生在江北天合家园社区摆跳绳擂台：无论攻擂者年纪大小，如果赢了奖励小食一份，如果挑战失败，那么请拿出一点零用钱投入爱心义卖箱捐给孤残儿童……这些小学生摆擂的底气来自他们自己的实力：全班同学跳绳平均成绩每分钟达到190次以上。

在这场义卖暨跳绳挑战赛活动中，8岁小朋友王星皓一分钟成绩达到240次，勇夺全场冠军，震撼了来自北仑、慈溪、慈城等地的中小学生和众多成年人。据了解，王星皓是学校的跳绳冠军，在不用“双飞”技术的情况下，最好成绩曾经达到260次。“班里一直鼓励大家每天练习，并在每周一组织一次测试。我觉得这样的锻炼最大好处不是拿了全校冠军，而是全班小朋友三年来极少生病。”班主任冯志军老师介绍说。

## 奉化10岁男童 获太极拳竞技金牌

本报讯（记者 张峰 通讯员 毛青松）近日，奉化班溪小学学生曾亚楠在“友成杯”第五届世界太极拳健康大会太极竞技大赛开始不到半个小时，就勇夺赛会第一块金牌。曾亚楠年仅10岁，目前就读于班溪小学六年级，此次参与的是男子儿童组规定太极拳比赛项目。比赛现场，亚楠运动如抽丝，迈步如猫行，行云流水般地展示了陈式精编太极拳的全套动作，轻轻松松就获得了同组最高分。